

పందశాతం మారులు సాదిం
చేందుకు ప్రాజెక్ట్ పరిష్కలు
దోహదపడతాయి. అంత
ప్రాధాన్యమున్న ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్
కల్ పరిష్కలు కైతస్సాయిలో
భిన్నపరిస్థితులు నెలకొన్నాయి.
అధునికతను అందించుకోవాలి
ముందుకుసాగించిన ఈ
రోజుల్లో పాత పద్ధతులనే ప్రాజెక్ట్
కల్ నిర్వహిస్తూ మును అని
పించుచున్నారు.



ముమ.. అనిపిస్తున్నారు

నామమాత్రంగా ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ నిర్వహణ పాత పద్ధతులనే పరిష్కలు.. మారులు చేయని ఇంటర్ బోర్డు

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 3: కామారెడ్డి జిల్లాలో ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ పరిష్కలు ఈ నెల 1వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ప్రయోగ పరిష్కలును అధికారులు నామమాత్రంగా కొనసాగిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. గత ప్రభుత్వం ఇంటర్ గ్ బోర్డులో నిర్వహించాలని నిర్ణయించినప్పటికీ సూతన ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత దానిని అమలు చేయలేదు. పాత పద్ధతులనే కొనసాగిస్తున్నారు. అధికారులు కూడా మొక్కబడిగా ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ పరిష్కలును నిర్వహిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. పలు కళాకారులు ప్రయోగాలకు సంబంధించిన పరికరాలను సగ్గ

లేకున్నా తూతూ మంత్రంగా కొనసాగిస్తున్నారు. ఇంటర్ బోర్డు విద్యార్థులు వారికే పరిష్కలు మారులు సాధించడం ఎంత ముఖ్యమో.. ప్రయోగ పరిష్కలు సాధించే మారులు కూడా అంత కీలకంగా మారతాయి. అందుకోసం విద్యార్థులు ముందు నుంచే సన్నద్ధం కావాల్సి ఉంటుంది. కానీ కొన్ని కళాకారుల ప్రయోగ పాఠాలు నిర్వహించకుండా, విద్యార్థులకు ముందస్తుగా సంసిద్ధులు చేయకుండానే ప్రాజెక్ట్ కల్ నిర్వహించడంతో తల్లిదండ్రులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. తమ పిల్లలకు మంచి మార్కులు వస్తాయో.. రావో అని బాధపడుతున్నారు.



పారపాట్లు లేకుండా చూస్తున్నాం

జిల్లాలో ఎక్కడా పారపాట్లు లేకుండా ఇంటర్ ప్రాజెక్ట్ పరిష్కలును నిర్వహిస్తున్నాం. ఈ ఏడాది పాత పద్ధతులనే కొనసాగిస్తున్నాం. విద్యార్థులకు ఎలాంటి అపకారాలు కలుగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. -షేక్ సలాం, జిల్లా ఇంటర్ బోర్డు అధికారి, కామారెడ్డి

నమస్తే తెలంగాణ నిజామాబాద్

5 నిజామాబాద్, ఆదివారం 4 ఫిబ్రవరి 2024 NIZAMABAD

నేడు ప్రతిభ కళాశాల ప్రవేశ పరీక్ష

డివీషన్, ఫిబ్రవరి 3: తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల ప్రతిభ కళాశాలలో ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరంలో ప్రవేశానికి సంబంధించిన ప్రవేశ పరీక్ష (సీ జోఈ నెట్ - 2024) ఆదివారం నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంట గంట వరకు ఎంపిక చేసిన కేంద్రాల్లో పరీక్ష ఉంటుంది. నిజామాబాద్ జిల్లాలో టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ ఎన్ఎంఐజీసీ ధర్మారం, కంజం, అర్మూర్ (బూలూర్), సుద్దప్రోలు, పాపంపాడ, నవీపేట్ (బాలిథల), కామారెడ్డి జిల్లాలో టీఎన్డబ్ల్యూఆర్ఎన్ఎన్ఐజీసీ ఎల్లారెడ్డి, భీకర్నూర్, దోమకొండ, తాడ్యాలు, తాడోల్, ఎక్కరా, బాన్సువాడ, తక్కడపల్లి (వెళ్ళిగడిగల్), కొయ్యగల్లు, నిర్మల్ జిల్లాలోని ముఖోల్, లెట్టె పావం పాడ్, జామీ, కడం, ఖైన్సాల్ పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆ సంస్థ నిజామాబాద్ ప్రాంతీయ సమన్వయాధికారి అలెగ్జేటరు తెలిపారు. అభ్యర్థులు www.tswreis.ac.in వెబ్సైట్ నుంచి హాజరీకెట్టు డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. నిర్ణీత సమయానికి గంట ముందుగానే సింబల్ వద్దకు చేరుకోవాలని తెలిపారు.



సదరం

నోటేషన్ పాట్లు

బాధితులకు దొరకని సదరం స్లాట్లు కామారెడ్డి జిల్లాలో ఈ నెల 280 మందికి అవకాశం మీసేవ కేంద్రాల వద్ద తెల్లవారు జామునుంచే పడిగావులు అవకాశం దక్కని నిరాశగా వెనుదిరుగుతున్న వందలమంది పట్టించుకోవాలి అధికారులు

దేవుడు వరమిచ్చినా.. ప్రజల పలవిన్ను తీరుగా మారాలి దివ్యాంగుల పరిస్థితి. వైకేసీతో బాధపడేవారికి ప్రభుత్వం అండగా నిలిచేందుకు ఆసరా పంచుతున్నాం. ఇతర ప్రాంతాల్లో అందిస్తున్నది. ఈ పథకాల ద్వారా లబ్ధి పొందాలంటే తప్పనిసరిగా అధికారులు జాతీయ సదరం సర్టిఫికెట్లను సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. వైద్యులు వైకేసీకి అనుగుణంగా నిర్దారించిన అనంతరం సదరం సర్టిఫికెట్లను జారీ చేస్తారు. ఇందుకోసం ప్రతినెలా శిబిరాలను ఏర్పాటుచేసి వైద్య పరిష్కలు చేస్తున్నాం. ఇందులో భాగంగా సదరం శిబిరాలకు హాజరయ్యే వారు ముందుగానే మీసేవ కేంద్రాల ద్వారా స్లాట్లు ఐటీ వేసుకొచ్చాలి అంటుంది. అధికారులు తప్పక సంఖ్యలో స్లాట్లను విడుదల చేయడంతో చాలా మంది బాధితులకు అవకాశం దక్కకడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాం. -ఎల్లారెడ్డి/చందూర్, ఫిబ్రవరి 3

కామారెడ్డి జిల్లాలో 280 స్లాట్లు మాత్రమే..

గతంలో డివిజన్, మండల స్థాయిలో అప్పుడున్న ప్రత్యేకంగా సదరం శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసినారు. మండల స్థాయిలో దరఖాస్తు చేసినకుంటే వారి సూచన మేరకు జిల్లా కేంద్రాల్లో వైకేసీ నిర్ధారణ పరీక్షలు చేసి సర్టిఫికెట్లను జారీ చేసినారు. కొంతకాలంగా కేవలం జిల్లా కేంద్రాల్లోనే ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లో సదరం శిబిరాలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందుకోసం ప్రతినెలా కొన్ని స్లాట్లు విడుదల చేస్తున్నారు. కొన్ని కారణాలతో అప్పుడప్పుడు వీరిని కూడా రద్దు చేస్తున్నారు. దీంతో బాధితుల సంఖ్య పెరుగుతూనే ఉన్నది. నిజామాబాద్ జిల్లాలో గతనెల 480 స్లాట్లను విడుదల చేశారు. బాధితుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి వెళ్లడంతో ఈనెల స్లాట్లను 780కి పెంచారు. కానీ, కామారెడ్డి జిల్లాలో ఈ నెల 280 స్లాట్లు మాత్రమే విడుదల చేయడంతో చాలా మందికి అవకాశం దక్కలేదు.

మండల స్థాయిలోనే పరిష్కలు నిర్వహించాలి..

కేంద్రంలో సదరం క్యాంపులను హాజరయ్యే ముందు మండల కేంద్రాల్లోనే పరిష్కలు నిర్వహించాలి అర్హత ఉన్నవారిని ఎంపిక చేయాలని బాధితులు కోరుతున్నారు. దీంతో అన్నపూర్ణ మండల స్థాయిలోనే నిలిపేయవచ్చని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఈ విధానంతో అర్హత కల్గిన సదరం సర్టిఫికెట్ల వస్తుంది అంటున్నారు. లేదంటే సదరం స్లాట్ల కోసం అప్లికేషన్లు తప్పక దేయాలి వాపోతున్నారు. అర్థి, విని కిడి, చూపు, మానసిక వైకలం వంటి అంశాలకు సంబంధించి మండల స్థాయిలోనే గర్భించి క్యాంపులకు పంపాలని కోరుతున్నారు.

ప్రతినెలా పడిగావులే..

పుట్టుకతో సమన్వయ లేదా వివిధ ప్రమాదాల కారణంగా వైకేసీతో బాధపడుతున్న వారు సదరం సర్టిఫికెట్ల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. అధికారులు స్లాట్లు విడుదల చేయగానే పడుతూ.. లేస్తూ.. ఆశగా మీసేవ కేంద్రాలకు చేరుకుంటున్నారు. తెల్లవారు జామునుంచే క్యూ కడుతున్నారు. వేల సంఖ్యలో బాధితులు ఉంటుంది. అధికారులు కేవలం వందల సంఖ్యలోనే స్లాట్లు విడుదల చేస్తున్నారు. ఒక్కో మీసేవ కేంద్రం వద్ద 50 నుంచి 100 మంది వరకు స్లాట్ కోసం వస్తే కేవలం ఒక్కరిద్దరికి అవకాశం దక్కతుంది. దీంతో తిండితప్పింపు లేకుండా పడిగావులు కానీ, ఊసురుమంటూ వెనుదిరుగుతున్నారు. అయితే నిమిషాల్లోనే స్లాట్ల పూర్తికావడంపై ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ఎవరైనా భాగీ చేస్తున్నారా అనే ఆనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల వారే స్లాట్లు విడుదల అవుతున్నాయని అంటున్నారు. కొందరైతే ఏడాదిగా ప్రయత్నిస్తున్నా అవకాశం రావడం లేదంటున్నారు. ప్రతినెలా మీసేవ కేంద్రానికి వెళ్లి.. నిరాశతో ఇంటికి రావాల్సివస్తుంది ఆవేదన

నో నాయిస్.. ఇక సైలెన్స్..

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 3: నిబంధనలకు విరుద్ధంగా మోటారు సైకిళ్లకు అధిక శబ్దం వచ్చే సైలెన్సర్లను కామారెడ్డి పట్టణ పోలీసులు రోడ్ రోలీలలో తొక్కించారు. నెల రోజుల నుంచి వాహన తనిఖీలు నిర్వహించగా పలువురు వాహనదారులు మోడిఫైడ్ సైలెన్సర్లను వాడుతూ పట్టుబడ్డారు. దీంతో 28 బైకెలకు బీగించిన సైలెన్సర్లను తొలగించి, నిబంధనల మేరకు పంచనామా నిర్వహించి రోడ్ రోలీ సవరణతో శనివారం తొక్కించి ధ్వంసం చేసినట్లు పట్టణ సీఐ చంద్రావర్మ తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాలు నడిపితే పట్టణాన్ని కలం చర్మలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

ఎల్ ఎండీకి నీటి విడుదల ఆపండి



ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి

కమ్యూన్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 3: ఎస్సార్స్ ని నుంచి వరదల కాలం ద్వారా ఎల్ఎండీకి నీటి విడుదలను వెంటనే ఆపాలని ఎస్సార్స్ ని ఉన్నతాధికారులకు బాల్కనీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఎస్సార్స్ ని ఉండొద్దోబాలుగా ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఎల్ఎండీకి నీటి విడుదల జరుగుతున్నది. మరోవైపు ఎస్సార్స్ నిలో అందుబాటులో ఉన్న నీటి నిల్వ, ప్రాజెక్టు పరిధిలోని నిజామాబాద్ జిల్లా ఆయకట్టుకు సాగు, తాగు నీటికి నీటి అభ్యంతరం దృష్ట్యా ఆందోళన మొదలైంది. దీంతో రైతుల కోరిక మేరకు ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి శనివారం సాయంత్రం ఎస్సార్స్ ని సీఈ, ఎన్ఈఓ ఫోన్లో మాట్లాడారు. ఎల్ఎండీకి వరదకాలం ద్వారా ఎంత నీటి విడుదలకు ప్రభుత్వం ఉత్తరులు ఇచ్చింది ? ఈ రోజు వరకు ఎంత విడుదల చేశారు... తదితర వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. 3 డిఎంసీల వరకే నీటి విడుదల.

బాలికిపై లైంగికదాడికి యత్నం బాన్సువాడ, ఫిబ్రవరి 3: బాన్సువాడ పట్టణంలోని ఒక లాడ్జిలో బాలికిపై లైంగిక దాడికి యత్నంచేసినట్లు తెలిసింది. స్టాన్లకు తెలిపిన వివరాల మేరకు ఎల్లారెడ్డి ప్రాంతానికి చెందిన బాలికికు తండ్రి పొతాళాలో దింపమని ఆదేశాలను తెలిపారు.

బాలుడి కిడ్నాప్ కథ సుఖాంతం

- మహిళే ప్రధాన సూత్రధారి..
- హైదరాబాద్లో రూ.3 లక్షలకు విక్రయం
- నలుగురు మూతా సభ్యుల గుర్తించు.. ముగ్గురి అరెస్టు, పరాలిలో మరొకరు

వినియోగదారులు, ఫిబ్రవరి 3 : నగరంలోని మూల పల్లికి చెందిన ఏడేండ్ల బాలుడు ముక్తాద్రి మినహా కిడ్నాప్ చేసే సుఖాంతమయ్యింది. జనవరి 30న బాలుడు కిడ్నాప్ చేసిన గురికాగా.. కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు మేరకు వన్ టౌన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. సీసీ టీవీ ఫుటేజీలను పరిశీలించగా.. స్టాన్లకం గా ఉండే సోఫాలో ఆనే కామెడర్ తన బ్రైడ్ ని తీసుకొచ్చి గుర్తించారు. సోఫాలోను హైదరాబాద్లో అయ్యెలలో తీసుకొని, విచారించగా.. నెరాన్ని అంగీకరించారు. బాలుడిని పోలీసులు శనివారం తల్లిదండ్రులకు అప్పగించారు.

చరణ్ తిప్పిన పాత నేరస్థులు?

మూలపల్లికి చెందిన ఓ మహిళ బాలుడి కిడ్నాప్లో ప్రధాన పాత్ర పోషించినది. ఆమె గతంలోనూ ఓ బాలుడిని విక్రయించిన కేసులో నేరస్థులు. మళ్ళీ అలాంటి చర్యలకు పాల్పడినట్లు పోలీసుల దర్యాప్తులో తేలిపట్టు సమాచారం. హైదరాబాద్లో చెందిన వారికి ఓ బాలుడి అవసరం ఉందనే విషయాలని తెలుసుకున్న ఆ.ఎమ్. వారికి ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు సమాచారం. బాలుడిని కిడ్నాప్ చేసి



చందూర్ మండల కేంద్రంలోని మీసేవ కేంద్రానికి సదరం స్లాట్ కోసం వచ్చిన దివ్యాంగులు

44వ జాతీయ రూదానిని పరిశీలించి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడుతున్న సీసీ కల్లెక్టర్

రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు చర్యలు

వినియోగదారులు, ఫిబ్రవరి 3 : రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు చర్యలు చేపట్టినట్లు సీసీ కల్లెక్టర్ తెలిపారు. నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనరీలో పరిధిలోని 44వ జాతీయ రూదానిపై ప్రమాదాలు ఎక్కువగా జరుగుతుండడంతో రోడ్డును సంబంధిత అధికారులతో కలిసి సీసీ శనివారం పరిశీలించారు. ఇందుకుగాను పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని డగ్గ్ అటవీ ప్రాంతం నుంచి మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చాకిర్లలో వరకు 71 కిలో మీటర్ల మేర నేషనల్ హైవే పరిశీలించారు. పోలీస్, రవాణా, జాతీయ రూదాని అధికారి, ఐ ఐ టి విభాగం, ఫుడ్ సెఫ్టీ విభాగాలతో రోడ్డు ప్రమాదాలపై అధ్యయనం చేసినట్లు సీసీ తెలిపారు. జాతీయ రూదానిపై ఉన్న యూ టర్నిల్లను క్లోజ్ చేయాలని, అనుమతి లేని దాటాలు, వ్యాపార సముదాయాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని, గుర్తించిన ప్రాంతాల్లో సర్వేను రోడ్డు ఏర్పాటు చేయాలని, అవసరమైన ప్రాంతాల్లో వాహనాల వేగం తగ్గించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని, ఐ ఐ టి ప్రాంతాల్లో సీసీ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సీసీ సూచించారు. సీసీ వెంట సంబంధిత శాఖ అధికారులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ సలహాదారుడిగా షర్మీర్ అలీ బాధ్యతల స్వీకరణ

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 3: ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ శాఖలకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సలహాదారుడిగా షర్మీర్ అలీ శనివారం బాధ్యతల స్వీకరణచేశారు. ఈ సందర్భంగా షర్మీర్ అలీకి మంత్రులు జూబిలీ కృష్ణారావు, పొంగలైట్ త్రినీధన్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ మధుయాపింగోడ్, కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ జిల్లాల కాంగ్రెస్ నాయకులు పుష్పగర్భం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కార్యాచరణ

కామారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 3: గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక కార్యాచరణ పాపొందింది. ప్రత్యేక అధికారుల పాలించి, అమలు చేస్తామని రాష్ట్ర పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, స్త్రీశాసన శాఖ మంత్రి సీతక్క ఆసనం. ములగు జిల్లా కల్లెక్టర్ల నుంచి శనివారం డి.వి.ఎం. కామారెడ్డి ద్వారా పంచాయతీ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ నల్లూరియా, కమిషనరీ హాన్సుం తరపుతో కలిసి కల్లెక్టర్లు, ఇతర అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామ పంచాయతీ అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లు ఆసనం చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 7 నుంచి 14 వరకు పారిశుధ్య కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక క్రమ నిర్వహించనున్నట్లు, ప్రజా ప్రాతినిధులు, మహిళలు, యువతను భాగస్వాములు చేయాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ఆడియో నమూనా. కామారెడ్డి కల్లెక్టర్ జితేష్ వీ షాలీల్ మాట్లాడుతూ స్పెషల్ ఆఫీసర్లు పంచాయతీ కార్యదర్శులను సమన్వయం చేసుకొని వసినేలా బాధితుల ఇబ్బందులను సమన్వయం చేసుకొని ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. డి.వి.ఎం. సాయన్న, జడ్పీ సీకావో సాయిగౌడ్, డి.వి.ఎం. త్రినీధన్, పీఐఈ ఈ ఈ మర్రి, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ రమేశ్ పాల్గొన్నారు.